

# 搬家公司坐地涨价 雇主多花50元

## 市消协:应提前签订书面合同

晨报讯(记者 渠稳)10月25日,淇滨区福源小区11号楼的王先生给记者打电话反映,搬家公司在给他搬家的过程中坐地涨价,搬到一半时,以楼层过高为由要求多加100元钱。

据王先生介绍,10月23日,他从老区往淇滨区搬家。“我找到一家搬家公司,明确告诉对方我们家在5楼而且没有电梯。”王先生说,经过协商,他和搬家公司以300元钱的价格成交,当时搬家公司的人没有提出任何异议。当天,王先生和搬家公司的工人一起搬家,可是搬到一半的时候,搬家公司的一个姓李的负责人找到王先生说,楼层太高,需要多付100元钱。“当时,我没有立即同意,这位姓李的负责人就命令工

人停止给我搬家。”王先生说,经一番讨价还价,他多加了50元钱后,工人才继续工作。

“这不仅仅是钱的事儿,我只是觉得,搬家公司当初承诺的是收300元钱搬家费,而且我事先也告知他们是5楼且没有电梯,可是他们搬到一半时突然要求加价,这让人感觉对方非常缺乏诚信。”王先生说。

25日,记者就此问题采访了市消协一位姓郭的工作人员。该工作人员表示,搬家公司的做法违背了诚实守信的原则,“消费者在和商家达成口头协议后,一定要以书面形式约定下来,以便双方发生纠纷时,消费者可凭书面协议维权。”该工作人员告诉记者。

(线索提供:杨柳)



今天我市将会有一次弱的降水天气,偏北风2级到3级,气温14℃到20℃。今天夜里到明天多云转晴天,周日多云,最低气温10℃,最高气温20℃。天高云淡,大家不妨趁周末到郊外踏秋赏景。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:1级,不易燃烧。

紫外线指数:1级,辐射强度为弱。

雾变指数:1级,一般不易发生雾变。

人体舒适度:早晚为5级,感觉较冷;中午为4级,感觉适中。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

行车安全指数:2级,气象条件较差,应谨慎行车。更多天气资讯,请拨打12121。

### 《我市一小伙儿欲徒步环游世界》后续

## 郭利龙已到西藏 一个月后出境

晨报讯(记者 苗苗 叶晓伟)还记得准备徒步环游世界的鹤壁小伙儿郭利龙吗?如今,他已经到达西藏,计划一个月后出境。

7月13日,本报5版以《我市一小伙儿欲徒步环游世界》为题报道了郭利龙的环游世界梦想。报道刊出后,在我市引起了强烈反响,引起了国内众多媒体的关注。郭利龙告诉记者,途经的多座城市的媒体都采访过他。



10月21日,郭利龙在四川巴塘县。

25日,郭利龙给记者打电话说,他已经进入西藏,在这几个月的旅途中,他走过了许多省市,也见识到各地的风土人情。到西藏后,由于海拔高,几天之中,他经历了暴晒和冰雹等天气,“体验了一年四季的感觉”。途中,很多美景让郭利龙留恋不已,在四川甘孜州巴塘县,他发出了这样的感慨:“太美了,再辛苦也值得,我不后悔!”

旅途中,偶尔碰到的“小尴尬”让郭利龙哭笑不得:“在巴塘县措拉乡,一只狗咬着我的背包不放。最后,在一位大姐的帮助下,我才得以逃脱。这些经历会是我一生的财富。”

郭利龙还告诉记者,途中,他遇见了很多好心人,有帮他充话费的,有给他买食品的,一家户外公司还表示,愿意为郭利龙赞助全程所需要的衣物。想了解郭利龙情况的市民可以通过微博和他互动(<http://weibo.com/guolilongdemengxiang>),郭利龙会将途中看到的各种民俗风情、美丽风景拍下来发在微博上,与网友分享。

## 冒充房东出租房 租金到手无影踪

晨报讯(记者 渠稳)“9月底刚交了3个月的房租,可是才住了1个月,又有人上门来收房租。原来,上次收我房租的人压根儿就不是房东,而是一个租房客。”10月25日,白先生在电话中告诉记者,无奈之下,他只好向真正的房东又交了3个月的房租。

据白先生介绍,他在山城区汤河桥附近卖小吃。9月底,他在山城区人民路上张贴了房屋求租单,当天晚上就有人给他打电话。“电话中,一男子称,他有一套50多平方米的房子,一室一厅,200元钱1个月。”白先生说,他立即约了打电话的人第二天见面,看过房子后,他一次性支付了3个月共600元钱的房租。“当时也没有让对方给我签订房屋租赁合同,只是让他给我写了一个收据。”白先生说。

10月24日晚9时许,白先生收摊回家后,发现家里的灯亮着,屋子里还坐着一个陌生人。“我是房东,半年的房屋租赁合同已经到期,你要不要续约?如果续约就再交半年的房租。”该陌生男子对白先生说道。

经过交谈,白先生才知道,该陌生男子是真正的房东,上次收了他3个月房租的人只是一个租房客。随后,白先生立即给那个租房客打电话,但对方电话已经停机。

“希望市民在租房的时候一定要和房东签订房屋租赁合同,以免上当受骗。”白先生说。

(线索提供:杨柳)

### 《用水不用水 水表都在转》后续

## 查明室内总阀门处漏水

晨报讯(记者 夏国锋)本报10月24日5版以《用水不用水,水表都在转》为题,报道淇滨区湘江四季苑的刘女士家里的自来水出了“怪事”,即使不用水,水表也会隔几分钟转上两三圈。10月25日,刘女士向记者反馈道:“10月24日下午,市水务集团的工作人员上门来协助排查原因,目前初步查明是我家室内总阀门处存在滴漏现象。”

刘女士说,工作人员建议她尽快维修,待维修后再排查有无其他漏水处。

10月25日,市水务集团办公室的工作人员告诉记者,他们专门派三名工作人员到刘女士家中进行逐段复核,发现水表并到用户家中总阀门间管道无跑水、漏水现象,查明是刘女士家中总阀门存在隐性漏水。“用户如长期不在家,可将家中用水总阀门关闭,以免给自己造成不必要的损失。”该工作人员告诉记者。

## 女子割腕自杀 民警跳窗施救

晨报讯(记者 秦颖)10月24日23时许,淇县女子张某因为与家人发生争执,企图割腕自杀,被赶来的民警及时救出并送往医院,避免了悲剧的发生。

24日23时,袁先生打电话报警称,他刚刚接到妻子的电话,说是要割腕自杀。接警后,民警立即赶到现场。民警到现场发现,袁先生妻子所在房间的门紧闭,敲门后无任何反应。之后,民警发现旁边有一个窗户,于是,决定砸破窗户进入室内。

“跳进房间后,我们都被眼前的情景惊呆了,只见血流满地,一个女子躺在地上。我们迅速将该女子送往医院。”一位民警告诉记者。

25日凌晨,该女子已经脱离了危险。

(线索提供:牛合保 陈保江)

## 第二期 鬼谷子文化大讲堂 下周二开讲

我会定于本月30日举办第二期“中国智圣”鬼谷子文化大讲堂,邀请经济学家、国家行政学院周绍朋教授主讲《公司治理》,欢迎研究会会员、市内外热心鬼谷子文化研究的各界人士及企业管理人员积极参加。

咨询电话:3339654 3962222

鹤壁市鬼谷子文化研究会  
2012年10月25日

## 新闻接线员

### 霍秋英,请认领户口本

读者许先生昨日来电反映:他是一名出租车司机,10月23日,有人将户口本落到他的出租车上。户口本上的名字为霍秋英,地址为山城区春雷路。失主可拨打电话15839235377认领。

晨报记者 马珂

## 两千件景德镇瓷器 亏本甩卖

500元能买七八件精品



25日,正阳爱国国际家居广场门外,景德镇瓷器在展销。

晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 赵玮)“我们是第一次到鹤壁来卖瓷器,没想到销售情况这么不好,2000件瓷器一个月也没卖出几件,眼看天气越来越冷,我们只好亏本甩卖,现在500元就可买七八件精品。”10月25日,在淇滨区华夏南路正阳爱国国际家居广场门外卖景德镇瓷器的江先生说。

江先生介绍,他们把瓷器从江西运到鹤壁,光运费等各种费用就花了1万多元,加上运输途中瓷器的破损率很高,成本大大增加。目前,瓷器根本没卖出去几件。“这么多瓷器在外面摆着,我们晚上必须睡在旁边看守。现在天气越来越冷,我们身上的钱已经所剩无几,如果把瓷器再运回去,运费又得1万多元。我们只好亏本甩卖。”

江先生说,他带来的景德镇瓷器以青花瓷系列、粉彩系列以及窑变系列为主,很多都是纯手工制作的,有景德镇陶瓷名家陶寅的“居高声自远”、“国之瑰宝”、“三羊开泰”等,还有著名薄胎瓷制作老专家、号称“薄胎王”的高梅生烧制的薄胎碗等佳作。

江先生指着一对高1.5米的青花龙凤瓶说:“这对瓶子是纯手工制作的,原来至少卖1万元,现在只要2000元。另外,其他瓷器也都是以成本价或低于成本价甩卖。”江先生准备把这些瓷器论“堆”卖,500元一堆,一堆有七件到八件,“如果单位或个人有需要,现在是最好的购买时机。”